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УДК 37.378

СУЧАСНИІ МЕТОДИ ВИКЛАДАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Андрусик Павло Петрович Аспірант кафедри педагогіки Національного
університету біоресурсів і  природокористування України, Київ, Україна

(pp.andrusyk@gmail.com)
Нині завданням закладів вищої освіти є не просто підготовка фахівця, а
висококваліфікованого професіонала, здатного приймати рішення швидко і адекватно в
нестандартній ситуації, який здатен поєднати практичну діяльність з дослідницькою
роботою, тому і виникає потреба в застосуванні сучасних методів викладання. Система
університетської освіти, незважаючи на яскраво виражену потребу в більш широкому
впровадженні високих освітніх технологій, сама по собі є каталізатором процесу
інформатизації суспільства, інструментом формування інформаційної культури людини,
підготовки професіоналів нового складу [1].
Можна виокремити наступні форми занять дистанційно через комп’ютерні телекомунікації:
веб-заняття (веб-форуми, дистанційні заняття, конференції, семінари, ділові ігри,
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лабораторні роботи, практикуми); чат-заняття (застосування чат-технологій); 
телеконференції (використання електронної пошти).  
Зазначимо, що нині у викладацькій діяльності широко використовуються презентації, 
тестування, збільшився відсоток організації форумів і телеконференцій. В більшості 
вітчизняних університетів до сучасних методів викладання з використанням інформаційних 
технологій належать відеолекції, мультимедійні презентації, електронні курси, кейси, он-
лайн робота, телекомунікаційні проекти, веб-заняття, веб-квести тощо [1].  
Цифрові освітні ресурси володіють порівняно більшими можливостями у відображенні 
інформації, ніж традиційні. Мультимедійні презентації безпосередньо впливають на 
мотивацію навчального процесу, швидкість сприйняття матеріалу, стомлюваність і, отже, 
на ефективність навчально-виховного процесу загалом. Використання мультимедійних 
презентацій у навчальному процесі сприяє успішному розв’язанню методичних проблем, 
активізує самостійно-пізнавальну діяльність студентів, відкриває нові можливості для їх 
творчого розвитку [3].  
Веб-заняття відрізняється асинхронним характером взаємодії студентів і викладачів. За 
допомогою засобів телекомунікацій та інших можливостей «Всесвітньої павутини» 
проводяться веб-заняття: дистанційні конференції, практикуми, семінари тощо навчальні 
заняття.  
Із впровадженням дистанційного навчання багато ЗВО вже сьогодні застосовує технологію 
он-лайн семінару під назвою «вебінар», на якому демонструються порівняльні таблиці, 
презентації, відеоролики тощо. За допомогою інтернет-технологій вебінар зберіг головну 
ознаку семінару – інтерактивність, яка забезпечує моделювання функцій доповідача, 
слухача, що працюватимуть інтерактивно, комунікуючи разом за сценарієм проведення 
такого семінару [3]. 
Одним з форматів сучасної якісної вищої освіти є використання у навчальному процесі он-
лайн та електронних курсів. Вони є доповненнями до стандартної очної освіти та 
передбачають підтримку викладача. В свою чергу, он-лайн курс передбачає замість тексту 
набір відео-лекцій з використанням інфографіки [1].  
Доцільно зауважити, що онлайн-курс окреслює, роботу викладача, який виступатиме в ролі 
наставника, він проводить заняття зі студентами та допомагає закріпити знання. 
Вважається, що онлайн-курс є більш методично ефективним, ніж електронний, однак 
доцільність їх використання потрібно оцінювати, виходячи зі змісту навчального предмету, 
мети викладання, а також можливостей самих студентів [2].  
Участь в лекції-конференції дозволяє студентам не тільки вивчити матеріал теми, а й 
набути таких навичок, як робота в команді, вміння відстоювати власну точку зору із 
застосуванням аргументів, а також аналізувати думки колег.  
Ще одним з сучасних методів викладання в університеті є веб-квест, який є проблемним 
завданням та включає елементи рольової гри, щоб її виконати потрібно використовувати 
інформаційні ресурси Інтернет. Він являє собою певний порядок дій, які виконує студент, 
щоб отримати потрібний результат [1].  
Таким чином, сучасні методи викладання в університеті з використанням цифрових 
освітніх ресурсів змінюють роль викладача, який виступає не тільки в призначенні носія 
знань, а й у ролі наставника, він ініціює творчий пошук студента. 
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